
Doordat we enkel met dagverse producten werken en alles vers bereiden 
kunnen soms wachttijden ontstaan. 

Bij grote bestellingen kan het wat langer duren bij verschillende gerechten dan 
wanneer u in groep bestelt. 

Vermeld mogelijke voedselallergieën bij bestelling. Van harte, smakelijk eten.

Welkom bij
MIKAZUKI 

gelegen te Leuvensesteenweg 626, 1930 Zaventem

OPENINGSUREN
12:00 - 14:00  & 17:00 - 22:00

Dinsdag: Geloten

info@mikazuki.be

CONTACT GEGEVENS

www.mikazuki.be

+32 (0) 2 306 49 48



FRISDRANKEN

Plat Water
Bruis Water
Cola 
Cola zero
Sprite
Fanta
MinuteMaid appel/multivitamin
Fruitsap
Fuzetea

0.25cl : €0.00 / 0.5cl : €0.00 / 1Ltr : €0.00
0.25cl : €0.00 / 0.5cl : €0.00 / 1Ltr : €0.00

€2.50
€2.50
€2.50
€2.50
€2.50
€2.90
€2.80

WARME DRANKEN

Koffie/Espresso
Zwart/muntthee
Verse munt thee
Groen/Jasmine
berryblue thee
Irish Koffie

€2.50
€2.90
€4.50

kleine : €4.00 / groot : €7
kleine : €4.00 / groot : €7

€8.00

APERITIEVEN

Aperitief Mikazuki
Porto Rood/Wit
Sake
Cava glas
GinTonic
Aperol spritz
Kirr
Kir Royal
Tequila Sunrise
Campari Orange
Mojito

€8.00
€4.00
€5.00
€5.00
€8.00
€7.50
€7.00
€7.50
€8.00
€8.00
€8.00

STREKE DRANKEN

Amaretto
Bacardi
Chivas Regal
Jameson

€5.00
€7.00
€8.00
 €8.00

DIGESTIEF

Tequila shot
Baileys
Cognacs

€4.00
€5.00
€5.00

JAPANSE BIEREN

Asahi (Japanse)
Saporo (Japanse)
Kirin (Japanse)

€4.00
€4.00
€4.00

BUBBLES

Cava Tutatis Brut Glas
Cava Tutatis Brut Fles

€5.00
€25.00



Huiswijn
FRANKRIJK - Vin de Paus d'Oc
Chibet `Chardonnay` ( Glas / Fles )
(In de neuw is deze wijn licht botering, de mond is rijk en erg fruitig met een mooie finale)

Premium Wijnen
Soave Classico Fornado
(Een prachtige zuivere Soave! 100% garganega druif, mooie geur, puur en schoon
in de smaak mooi Italiaans bitertje, citrus, beetje kruidig, elegante wijn, lange afdronk)

Fosche Chardonnay
(In de mond een fluwelen smaak met een lange afdronk en een mooie finale. Goudgeel gekleurde 
wijn met initieel kruidige geuren die na enige ogenblikken ook veel floraliteit en fruitigheid verraden.)

Zoetewijn : CHÀTEAU LA BARRIERE
(Geconcentreede, lichtzoete wijn met in het bouquet iets van kruiden en honing. De zuren zorgen voor
levendigheid en verfrissing. In de afdronk aroma's die herinneren aan acacia.)

Stella
Leffe Blonde/Bruin
Kriek 
Westmalle Triple 

€2.50
€4.00
€3.00
€4.00

WITTE WIJNEN

€5.00 / €25.00

€25.00







€30.00







€20.00

RODE WIJNEN
Huiswijn
Chibet `Merlot` (Glas / Fles)
(Een mooie structuur in de mond die gekenmerkt wordt door soepelheid en zachtheid)

Premimum Wijnen
Conte Di Campiano `Sangiovese`
(Paarsrood, glanzend. Rode kersen en pruimen, rijp en sappig, domineren niet alleen de geur maar
ook de smaak. Fruitgedreven maar ook uitgerust met frisse zuurtjes.)

Prieurs De St.Julien 
(Mooie, fel rode, jonge kleur. Een neus van specerijen en rode vruchten. De smaak is goed
gestructureerd en omhuld, met aanhoudende accenten van specerijen en peper in de afdronk)

€4.50 / €20.00

€25.00







€27.00

BIEREN ROSE WIJNEN

Chibet`Grenache`- Cabernet (Glas)
Chibet`Grenache`- Cabernet (Fles)

€4.50
€20.00



STARTERS HARUMAKI

SOEPEN

YAKITORI 
(Gegrillede japanesse brochettes) 

Edammame
Gyoza Mix ( 5st)
Gyoza Kip (5st)
Gyoza Veg (5st)
Gyoza Garnaal (5st)
Yashai Tempura Veg (6st)
Ebi Tempura scampi (6st)
Mikazuki Tempura (6st) 

€5.00
€8.00
€7.00
€6.00
€8.00
€9.50

€13.00
€15.00

(Huis gemaakt Tempura - Mix vissen)

Kip  
Veg
Scampi

€6.00
€5.00
 €7.50

Miso Soep 
Vegetarisch Soep
Kip Soep
Scampi Soep

€5.00
€5.00
€6.00
€7.00

Rund (3st)
Kip (3st)
Zalm (3st)
Tonijn (3st)

€7.00
€6.50
€8.50
€9.00

BHUTSU
(Marinated (Choice of meat) avo, kom, coriander, 

sesame seeds en garlic sauce)

Zalm 
Tonijn
Rund
Scampi
Kip

€8.00
€8.50
€7.50
€9.00
€7.00

Zeewier salad

Chuka Wakame

€7.00

€6.50

GEGRILLED GERECHTEN
(Geserveerd met rijst,noedles of zoete 

aardappelen) 

Crispy Duck
Zalmfillet 
Tonijnfillet
Rundfillet 
Kipfillet

€22.00
€28.50
€30.50
€22.50
€19.50

THAI CURRY (GROENE / RODE) 
(Geserveerd met rijst of noedles)

Kip
Rund
Scampi

€17.00
€18.00
€20.00



WOK

Wok kip
Wok rundvlees
Wok scampi 
Wok vegetarisch 

€13.50
€15.00
€16.50
€12.50

NIGIRI  (2ST)

Zalm 
Tonijn
Ebi scampi 
Unagi 
Makreels 
Krab
Avocado 
Tamago 

€5.50
€6.50
€6.00
€5.00
€5.00
€4.50
€4.00
€4.00

POKE BOWL

Zalm
Tonijn
Veg

€14.00
€15.00
€13.00

SASHIMI (5ST)

Zalm
Tonijn
Unagi
Makreels

€9.00
€9.50
€8.00
€8.50

TEMAKI (1ST)

Zalm 
Tonijn 
Ebi Fried 
Unagi 
Krab 
Veg 

€6.00
€7.50
€7.00
€5.50
€5.00
€5.00



FUTO MAKI (6 ST)

HOSO MAKI (8 ST)

Hoso zalm 
Hoso tonijn
Hoso avocado
Hoso oshinko
Hoso komkomer
Hoso tamago
Hoso Krabstick

€6.00
€6.50
€5.50
€5.50
€5.00
€5.00
€5.50

Futo zalm
Futo tonijn
Futo Pikante Zalm
Futo pikante tonijn
Futo California
Futo Unagi
Futo Ebi scampi

€9.00
€9.50

€10.00
€10.50

€8.00
€9.00
€9.50

URA MAKI / IN-OUT ROLL (8 ST)

Zalm Avocado
Zalm Avocado Komkommer
Pikante Zalm
Sake Tempura ( Gefrituurde Zalm)
Tonijn Avocado 
Tonijn Avocado Komkommer 
Pikante Tonijn
Maguro Tempura ( Gefrituurde Tonijn)
Krab Avocado Komkommer
Ebi Tempura
Yashai (Veggie)

€8.00
€8.50
€9.00

€ 9.50
€8.50
€9.00
€9.00

€10.00
€8.00
€9.50
€8.00



CHIRASHI SUSHI

Chirashi zalm
Chirashi tonijn
Chirashi unagi
Chirashi makreels
Chirashi mix
( 2 Zalm sashimi, 2 scampis, 2 sashimi unagi,2
makreels en groenten met rijst )

€12.50
€13.50
€13.50
€12.00
€20.00

SPECIAL SUSHI ROLL (8ST)

Sake on the top special 
Sexy Roll
Sake on the top
Creamy Tonijn
Creamy Chesse Roll
Masago Roll
Eskimo Roll
Unagi Roll
Spicy California Roll
Volcano Roll
Mikazuki Roll
Crispy Scampi
Yashai Special
Rainbow roll
Wakame roll

€13.50
€13.00
€12.00
€11.50
€11.00

€9.50
€10.00
€10.50
€11.00
€17.00
€15.00
€12.50
€10.00
€11.50

13.00
GEFRITUURDE SUSHI ROLL (8ST)

Futo Ebi Tempura 
Futo maki Maguro Tempura 
Futo maki sake Tempura 
Dragon Eyes

€10.00
€10.00

€9.50
€12.00



Menu Mikazuki voor 2 pers. 40 stuks - €65.00







Menu Mikazuki voor 3 pers. 64 stuks - €85.00









Menu Mikazuki voor 4pers. 88 stuks - €100.00









Special Sushi Rolls Menu voor 2 pers. 40st - €60.00







    
Golden Mikazuki Menu voor 2 pers. 40st - €50.00 

ENKEL MET ZALM EN TONIJN



(6 nigiris,4 sashimis,8 dragon eyes, 8 in- out rolls,8
hoso makis, 6 stuks futomaki) met 2 asashi bieren en 6

mini loempias



(8 nigiris, 6 sashimis, 8 inout rolls, 8 dragon eyes,12 stuks
hosomakis, 6 futomakis,8masago rolls) met 3 asashi

bieren en 9 mini loempias.



(12 nigiris, 12 sashimis, 2*8 dragon eyes,  6 hosomakis, 8
in-out rolls, 6 futomakis, 8 masago rolls, 8 crispy scampi)

met 4 asashi bieren en 12 stuks loempias.

(Masago Roll, sake on the top, Wakame roll, Crispy
scampi, Dragon eyes)

6 nigiris ( 2 zalm, 2 tonijn, 2 eburi zalm)
4 sashimis ( 2 zalm, 2 Tonijn)

8 Dragon Eyes, 6 Futo maki zalm
8 In- out tonijn, 8 Hoso makis (Zalm/tonijn)




KAN GEMAAKT WOORDEN VOOR 3 OF 4 PERSONEN 
+€30 AAN TOEVOEGING VAN ELKE PERSOON BIJ.

KAN GEMAAKT WOORDEN VOOR 3 OF 4 PERSONEN 
+€25 AAN TOEVOEGING VAN ELKE PERSOON BIJ.

SUSHI MENU 

CADEAU VAN DE CHEF voor 2 pers. 40stuks - €32.00
8 stuks hoso maki,8 stuks dragon eyes, 6 stuks futo maki,
8 stuks uramaki, 8 stuks sake on on the top, 2 stuks nigiri)



SUSHI COMBO

Sushi Combo - 12 stuks

Sashimi Combos – 20 stuks

Sushi Sahimi Nigiri - 24 stuks

Hoso Combo – 24 stuks

Nigiri Combo - 12 stuks

In- out Combo – 24 stuks

Dragon combo - 24 stuks

Yashai Combo – 26 stuks

(Verschillde Sushi Rolls)

(Verschillde soort van rauwe vissen)

(24 stuks van sushis, sashimis en nigiris)

(Combinaties van makis sushi rolls)

(Verschillde soort van nigiris)

(Combinaties van verschillde soorten uramaki sushi rolls)

(Combinaties van gefrituurde sushi rolls)

(Verschillde soort van veggie sushis en nigiris)

€16.50



€28.00



€30.00



€15.50



€20.00



€27.00



€30.00



€ 25.00

DESSERT

Yaki banaan 
Mochi met yomogi en bonengeur
Mochi met zwarte sesam en rode bonen
Mochi ganache chocolade 
Mochi natuur en rode bonen

€6.50
€6.50
€6.50
€6.50
€6.50


